
Ивица Дачић: Ја се срчано залажем за Вучићеву политику, можда и више него многи из његове партије - ако СПС изађе из Владе, ко ће Вучића да брани?
среда, 15 август 2018 15:46

Министар спољних послова Ивица Дачић, у интервјуу за Н1 , каже да је СПС поуздан
партнер СНС, а да с Вучићем има пријатељске односе. Наводи да их везује политика, за
коју се "срчано залаже, можда више и од многих из његове партије".

  

„Ако ми изађемо из Владе, ко ће да га брани“, пита лидер СПС.

  

  

На питање како је разумео пошалицу председника Србије Александра Вучића који је на
конференцији у уторак рекао "знајући СПС, он не би изашао из владе ни за шта на
свету", Дачић је рекао да га Вучић стално зафркава што је на политичкој сцени 28
година, а 25 на власти.
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"Ја то схватам као добру ствар, зато што се свако бори да игра у првој лиги, па нисам
ваљда луд да се борим да одем у другу лигу... Са друге стране, знате ону изреку: Ћерку
кара, а снајки приговара... Хоћу да кажем, што се тиче СПС, ми смо поуздани партнери,
Вучић и ја имамо пријатељске односе... Нас везује политика, ја се срчано залажем за ту
политику и не верујем да постоји било ко други на политичкој сцени, ко то више ради од
мене... Можда и више него многи из његове партије, или из партија које су биле на
његовој листи", рекао је Дачић.

  

На констатацију да је Вучић рекао да би (Дачић) одмах променио партнере, кад би се за
то указала прилика, Дачић каже да је била реч о шали. "Ако ми изађемо из Владе, ко ће
да га брани", упитао је.

  

Меркел јесте партнер Србији, али то не значи да је у праву

  

Онај ко је признао Косово нема шта да говори о непроменљивости граница, тај је
прекршио тај принцип, каже за Н1 шеф српске дипломатије Ивица Дачић и објашњава
да немачка канцеларка Ангела Меркел јесте партнер Србији, али да то не значи да је у
праву.

  

"Они сматрају да је то питање решено и да ми треба само да признамо Косово, не причам
о Немачкој, него причам генерално. Шта сад то значи, да ми сада треба да уважавамо
границе Косова и Србије, које никада нису постојале? То је кршење међународног права
и то је веома лицемерно", рекао је Дачић.

  

На питање шта са идејом разграничења, када је немачка канцеларка Ангела Меркел
рекла да нема више промена граница на Западном Балкану, Дачић је одговорио: "А шта
са идејом распада Југославије, иако су немачке државе рекле да подржавају опстанак
Југославије, па су после три месеца признали Словенију и Хрватску... Па 2018. је још
лакша за тако нешто".

  

Подсетимо, немачка канцеларка Ангела Меркел је, након састанка са председавајућим
Већа министара Босне и Херцеговине Денисом Звиздићем, поручила да нема промена
граница на Западном Балкану.
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Албанци ако гледају своје интересе, договориће се са Србима

  

Додао је да, ако неко постигне билатерални споразум, "шта некога брига шта пише у том
споразуму".

  

"Јел се то тиче неке треће стране? (Н1: ЕУ...) Зашто се тиче (ЕУ)? Чега се то тиче, ни
Београд, ни Приштина, ми нисмо чланови ЕУ. Чега би се то тицало? Све што је мирним
путем, нема нико са стране право да се око тога меша", рекао је Ивица Дачић.

  

Министар је рекао да не мисли да се то што је рекла Ангела Меркел односило на Косово.
Имајте у виду кога је она примила тога дана, додао је. "Њих пре свега брине да ли ће
БиХ остати целовита".

  

Сматра да би ЕУ прихватила споразум Београда и Приштине који би значио
разграничење. Каже да он сматра да је то најједноставније решење и да то прича већ
десет година. "А да ли ће до тога доћи... Ево после овога што је рекла Ангела Меркел,
постоје притисци да се не разговара на такав начин, видећемо..."

  

Каже да Албанци немају своју спољну политику и да је премијер Косова Рамуш
Харадинај рекао да имају спољну политику САД. "Албанци ако гледају своје интересе,
договориће се са Србима".

  

( Н1 )

  

Видети још:

  

Александар Вучић: СПС из владе не би изашао ни за шта на свету

 3 / 4

http://rs.n1info.com/a411934/Vesti/Dacic-Ako-izadjemo-iz-Vlade-ko-ce-Vucica-da-brani.html
http://www.nspm.rs/hronika/aleksandar-vucic-sastacu-se-sa-tacijem-pocetkom-septembra-u-briselu-to-ce-to-biti-prilika-da-se-sagleda-da-li-postoji-mogucnost-za-izlaz-iz-teske-situacije-u-kojoj-se-nalazimo.html


Ивица Дачић: Ја се срчано залажем за Вучићеву политику, можда и више него многи из његове партије - ако СПС изађе из Владе, ко ће Вучића да брани?
среда, 15 август 2018 15:46

  

 4 / 4


